WTT年終賽首落戶香港 12月10至14日激戰連場

[黃杜配]:期待紅館獻技 享受市民打氣聲

WTT年終賽

本年度世界乒乓球職業大聯盟 (WTT) 年終總決賽首度落戶香

港,將於12月10日至14日在紅磡香港體育館舉行。這項頂級賽事不僅 是香港乒乓球界的盛事,更讓本地球迷有機會親身見 證世界級選手的精彩對決。中國香港首席混雙組合黃 鎭廷/杜凱琹周一(20日)接受視像訪問時表達了對 主場作戰的期待,兩人均表示現正全力爭取以自身排 名取得賽事入場券。



大公報記者 張銳

杜凱琹透露,對上一次在香港參 加國際大賽已是約6年前,她表示自己 一直很希望能在主場比賽;黃鎮廷則 對香港的辦賽能力充滿信心,指出香 港賽事能為觀眾和球員提供優質體

赴倫敦挑戰賽爭參賽資格

談到將在紅館比賽,黃鎮廷笑 言:「我們都未試過在裏面打比賽, 相信會有更多球迷入場支持。| 杜凱 琹則激動表示: 「一想到可以在紅館 比賽真的很興奮,在香港打一定能聽 到更多廣東話打氣聲,對我們一定是 很大的鼓舞。

目前黃鎮廷/杜凱琹在WTT總決 賽混雙積分排名暫列第7位,距離入圍 僅一步之遙。杜凱琹強調,若能憑自 身排名晉級將是「最完美」的結果:

「這是全年最高水平的賽事,只有8對 混雙組合能入圍,競爭非常激烈 | 。

兩人昨晚已出發前往英國倫敦參 加WTT球星挑戰賽,繼續爭取排名積 分。黃鎮廷指出,隨着奧運日益重 視混雙項目,各國不斷湧現新組 合,競爭環境更趨激烈,如 果能打總決賽是非常難得

結束倫敦征程後,兩人僅有數日 調整便將參加在澳門舉辦的粵港澳全 運會乒乓球項目。黃鎮廷透露將與杜 凱琹加強配合,以賽代練提升衝擊 力。他坦言全運會競爭激烈,目標是 「一場一場打,希望可以走得遠一 點 | ○杜凱琹也補充:「對上一次與 廷哥打全運混雙已是十多年前,第一 場就出局,希望今屆能有突破,在主 場優勢下發揮得更好。



▲22歲的吳詠琳逐步成為 女團新力量。



▲20歲的陳顥樺夥拍黃鎭 廷出戰男雙。

PARIS 202

▲紅磡香港體育館

中國隊一枝獨秀,其 他國家如法國、瑞典 及巴西等隊伍強勢崛起,全球乒 乓球運動正式迎來百花齊放的時

得益於完善的青訓體系和積極 參與國際賽事累積的寶貴經驗,法 國隊以勒布倫兄弟為核心在國際賽 場上屢創佳績,巴西組合雨果與高 橋布魯娜更為南美乒球注入新活 力。面對激烈的國際競爭,港隊今

WTT歐洲大滿貫賽事中男雙項目 奪冠,都證明港隊選手具備與世界 頂尖選手抗衡的能力。像黃鎮廷/ 杜凱琹這樣經驗豐富的組合,雖然 已在國際賽場征戰多年,仍持續尋 求突破,透過加強體能訓練和提升 臨場應變能力來保持競爭力。

然而,港隊面對其他對手深入 研究他們打法,如何有效整合體能 訓練與新戰術,將是維持長期競爭 力的關鍵。 大公報記者張銳

◀「黃杜配」目前混雙世界排名第7位,距 離入圍WTT年終賽僅一步之遙。 資料圖片

「黃杜配」小檔案

1	_	
黃鎭廷		杜凱琹
34歲	年齡	28歲
1米70	身高	1米66
單打、混雙	主項	單打、混雙

主要獎項(混雙) 世錦賽:4銅牌 (2015 \ 2017 \ 2023 \ 2025) 亞錦賽:2銅 (2019 \ 2021)

港乒新星湧現

【大公報訊】記者朱家立 報道:中國香港乒乓球代表隊 近年新人輩出,其中男將陳顥 樺已多次夥拍「一哥|黃鎮 廷,成為男雙主力球手,女將 吳詠琳則在本屆世界大學生運 動會奪得女單、女團兩枚銅 牌,至於小將蘇籽童亦在本月 代表女團出戰亞錦賽,令港戶 保持良好接班運作。

現年20歲的陳顥樺在近年 進步神速, 並與黃鎮廷組成 「黃陳配」。這對組合現時世 界排名第3,更在今年取得 WTT歐洲大滿貫男雙金牌。而 在本月的亞錦賽,陳顥樺亦幫 助港隊歷史性取得男團銀牌。 女子方面,22歲的吳詠琳近年

逐步成為女團新力量,她個人 則在7月舉行的世大運取得兩 枚銅牌,亦以主力身份代表港 隊出戰亞錦賽。2009年出生 的蘇籽童則是在2025全港公 開乒乓球單項錦標賽「橫空出 世一,一度擊敗吳詠琳、林依 諾等好手,最終在女子甲組封 后,她本人亦憑藉良好佳績加 入港隊,是港乒重點培養的新 人之一。

而在本屆全運會, 陳顥 樺、吳詠琳及蘇籽童皆會代表 港隊出戰成年組賽事,有望與 一眾內地高手過招,並汲取大 賽經驗。可預見未來港戶將在 保持良好競爭力下,逐步完成 更新換代的目標。



2009 年 出 生 的 籽 童 具

全運帆船賽汕尾紅海灣「啟航

第十五屆全國運動會 图數19日

【大公報訊】據中新社報道:第15屆全 運會帆船比賽19日在廣東汕尾紅海灣啟幕。 來自廣東、山東、浙江等省份共17支隊伍參 賽,228名運動員將爭奪10個競賽小項的金 牌。

汕尾市委書記逯峰表示,汕尾長期以來 與海上體育運動「締結良緣」,藍天白雲下 的「紅海揚帆,乘風破浪|已成為汕尾閃亮 的城市名片。「汕尾將以最高標準、最嚴要 求、最優服務,全力確保賽事安全、有序、 精彩,讓每一位運動員賽出水準、賽出風 采。|

啟動儀式表演啦啦操

據介紹,汕尾市海岸線長達467公里, 素有「中國海上運動之都|稱譽。秋日的汕 尾海域風能資源豐富,風功率密度等級可達 5至6級,具有風速高、容量大、效益好、運 行穩的特點,可為帆船比賽提供絕佳的天時

據了解,本次賽事是汕尾繼2020年全國 帆船49erFX錦標賽後,時隔5年再次正式舉辦 全國性的大型帆船賽事。為此,汕尾市對位於 紅海灣的全運會帆船項目核心場館進行不斷升 級改造,完成防波堤修復以及船庫及沖水準台 升級等關鍵工程。改造後的場館佔地面積約10 萬平方米,符合競賽場地國際標準,滿足賽 事、訓練與全民健身的多項需求。

開賽啟動儀式上,青春洋溢的啦啦操 《奔跑》首先以躍動的舞步展現活力,隨後 國家級非遺甲子英歌舞以鏗鏘鼓點致敬千年 海洋精神,蜑家文化特色舞蹈《漁歌錢鼓》 則以柔美舞姿訴說漁家情懷。傳統與現代在 此交融,為全運會帆船賽事注入了獨特的文 化內涵。

據悉,本次賽事將持續至10月30日。 作為東道主,汕尾市借助全運會契機,推動 「海上運動+海洋文化+濱海旅遊」深度融 合發展,以「坐着高鐵來趕海,跟着賽事來 旅行 | 為主題推出47項文旅體活動,全力推 動體育、文旅與海洋經濟協同發展。



▲第15屆全運會帆船比賽現場

全運會汕尾賽區執委會供圖

中國女籃李月汝因傷缺席全運



▲▶李月汝在個人微博公 布因傷缺席今屆全運的消 李月汝微博圖片

大家中午好,我是李月汝。很抱歉的向大家汇报,由于目 ba同侧左膝第二次受伤之后,我还一直对 整加训练和比赛,同时医生们也不断跟进我的康复状

【大公報訊】據中新社報道:中國女籃運動員 李月汝20日通過社交媒體宣布,由於傷病原因,她 將缺席第15屆全運會。在8月進行的女子美職籃 (WNBA)比賽中,效力於達拉斯飛翼隊的李月汝 遭遇左膝前交叉韌帶扭傷,因此缺席了本賽季剩餘 比賽。「今年即使在WNBA同側左膝第二次受傷之 後,我還一直對全運會抱有很大期望。我的計劃也 一直是在月中回到隊伍裏參加訓練和比賽,同時醫 生們也不斷跟進我的康復狀況。|

醫生建議勿強行參賽

李月汝在個人社交媒體賬號上寫道,「但是由於 我的恢復進度和狀態沒有達到最佳標準,醫生們建議 以我目前的情況最好不要強行參賽,再次受傷的風險

很大,對於後期的所有比賽都將會有影響。」李月汝 表示,面對這樣的抉擇,自己「確實很難|做出選 擇。一方面,她非常希望能夠在全運會的賽場上和大 家見面,和廣東隊的隊友們一起全力衝擊冠軍。但另 外一方面,明年1月她還有在美國的三人女籃聯賽, 以及3月進行的女籃世界盃預選賽。

「我需要有一個足夠長的恢復時間讓自己能健 健康康回到賽場,不錯過重要的國家隊比賽。|李 月汝寫道,「希望下個賽場我能夠以一個健康的姿 態出現,我們下個賽場見。」

本賽季WNBA,李月汝場均貢獻6分和4.5個籃 板。在當地時間8月12日對陣印第安那狂熱隊的比 賽中,她得到20分,刷新個人WNBA生涯單場得分 紀錄。



▲殘特奧開幕式儀式與展演第一次合成聯 排動員大會現場。

殘特奧會開幕式主創團隊供圖

【大公報訊】據中新社報 道:記者20日從殘特奧會開幕式 主創團隊獲悉,殘特奧會開幕式 儀式與展演第一次合成聯排動員 大會10月19日在廣州天河體育中 心體育場舉行。

據了解,目前,殘特奧會開 幕式第一階段場外排練已順利完 成,自10月14日起正式轉入場內 排練,分篇章、分場次推進文體 表演和儀式流程的排練工作。

本次動員大會是開幕式籌備 進程中的重要節點。總導演郎昆 表示: 「50天, 是時間的刻度, 更是夢想的召喚。『追夢大灣 區,出彩人生路』不僅是一句口 號,更是我們共同的使命。」他 強調開幕式的藝術呈現必須緊扣 「綠色、共用、開放、廉潔」的 辦賽理念,全體人員將以最飽滿 的狀態,用藝術的語言講述生命 的堅韌與輝煌,展現粵港澳大灣 區包容與奮進的時代氣象。

副總導演黃沛淩表示,目前 開幕式創意已全面落地,前期基 礎排練取得階段性成果,全體人 員正從「排練場」轉向「主戰

後續將依託科技手段強化視 覺表達,確保開幕式藝術呈現既 有高度,又貼近大眾審美,更能 充分傳達殘健共融的溫暖。

責任編輯:凌顧開 美術編輯:何振紹

奧

開

融